
Nota van inlichtingen Stikstofoperaties

Pagina 1 van 2 Datum genereren nota van inlichtingen: 17 sep. 2024

Algemene informatie

Aanbesteding: Stikstofoperaties
Aanbestedende Dienst: Ministerie van Defensie - Defensie Pijpleiding Organisatie
Referentie: 03-0524-1

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 additionele informatie mbt casus

Vraag:
Ik heb 2 vragen mbt de casus, welke leidingdruk/werkdruk zal aanwezig zijn 
bij het displacen?

Is er een techniche tekening van de tijdelijke scrapertrap voor de Rips?
Indien nee, dan had ik graag de aansluitingen ontvangen om zo vast te 
stellen welk equipment passend is voor de 2-inch retour leiding/ silencer

mvg Mike Kaiser

Antwoord:
Antwoord vraag 1. De leidingdruk bij het displacen zal volgen uit het 
displacementprogramma van de aannemer. Bij een reguliere verpomping met 
55m3/h is de drukval over dit leidingtrace 11 Bar. Minimale tegendruk 5 Bar.
Antwoord vraag 2. Aansluiting op trap is een 3" flens.

Percelen: P  1 Stikstofoperaties
Beantwoord op: 10 sep. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
3 Technische vragen

Vraag:
Hierbij enkele technische vragen:
• Is de inzet van dempers in combinatie met een knock-out drum vereist?
• Wordt de Bidi-pig met zender ingekocht door DPO?
• Wordt er een back-up van de stikstofpomp en stikstoftank verreist?
• Bij bepaling van de in te zetten stikstofpomp wordt er rekening gehouden 
met overcapaciteit in geval van onverwachte hogere tegendruk?
• Moet er naast de inzet van een veerveiligheid (PRV) ook een temperatuur- 
en druk-beveilig aanwezig zijn op de stikstofpomp?
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Antwoord:
Bullit 1. De inzet van een silencer is vereist. Bullit 2. De Bi-Di PIG met 
zender wordt niet ingekocht door DPO. Dit levert de Aannemer. Bullit 3. 
Nee, wordt niet vereist. Bullit 4. Dit is aan de aannemer om hier wel of geen 
rekening mee te houden. Bullit 5. Ja

Percelen: P  1 Stikstofoperaties
Beantwoord op: 10 sep. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
4 Organisatorische vraag

Vraag:
Zijn er mogelijkheden om na gunning, de VenG plannen, TRA etc. te 
verbeteren samen met jullie interne QHSE afdeling?

Antwoord:
Ja, per operatie wordt van de aannemer verwacht te participeren in de 
voorbereiding. Het hereiken van VenG plannen en TRA's om ze passen dte 
maken per locatie is hier onderdeel van.

Percelen: P  1 Stikstofoperaties
Beantwoord op: 10 sep. 2024
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